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  A Dombóvár-Gyékényes vonalon már nem kell pótlóbusszal utazni,
üzemkezdettől helyreállt a menetrend  
  2021. november 29. hétfő, 17.12 / Utolsó módosítás: 2021. november 30. kedd, 05.57
Frissítés 11:30-án: Jákó-Nagybajom és Somogyszob között kedd hajnalban újraindult a vonatforgalom. A Dombóvár-
Gyékényes vonalon már nem kell pótlóbusszal utazni, üzemkezdettől heyreállt a menetrend. 

Frissítés 22:50-kor:

Jákó-Nagybajom és Somogyszob között várhatóan hétfőről keddre virradó éjszaka indulhat majd újra a
vonatforgalom, a hétfő késő esti utolsó vonatok helyett ezen a szakaszon még pótlóbusz közlekedik.

Somogyszob és Nagyatád között is várhatóan kedd hajnaltól már nem kell pótlóbusszal utazni.

Frissítés 18:39-kor:

Jákó-Nagybajom és Somogyszob között fakidőlés miatt szünetel a közlekedés várhatóan késő estig. Ezen
a szakaszon pótlóbuszok közlekednek, a Dombóvár-Gyékényes vonalon 40-60 perccel hosszabb az
eljutási idő. Somogyszob és Nagyatád között is pótlóbusz közlekedik az esti vonatok helyett.

Frissítés 17:26-kor:

17:50-től Jákó-Nagybajom és Somogyszob között pótlóbusz közlekedik.
Először a Dombóvárról 15:54-kor Gyékényesre indult személyvonat (8236) utasainak kell pótlóbuszra átszállniuk.

Somogyszob és Nagyatád között is pótlóbusz [1] közlekedik.

Előzmény:

Hétfőn 17 órától Jákó-Nagybajom és Somogyszob között feszültségkimaradás miatt nem lehetséges a
vonatközlekedés, a szakemberek keresik a hiba pontos helyét. A Dombóvár-Gyékényes vonalon a vonatok
várakozásra kényszerülnek, 40-60 perccel hosszabb eljutási időre kell számítani a délutáni, esti órákban.
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/dombovar-gyekenyes-vonalon-mar-nem-kell-potlobusszal-utazni-
uzemkezdettol-helyreallt 
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[1] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/nagyatad-somogyszob-potlobusz
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